
Καλησπέρα, 

Σας στέλνω αυτούσια  την πρώτη παράγραφο του μηνύματος που έφτασε στα σχολεία 

από το Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας και Πολιτισμού του Δήμου της Ιεράς 

Πόλης του Μεσολογγίου. 

"Στα πλαίσια της Κοινωνικής πολιτικής και προστασίας ευάλωτων κοινωνικά 

οικογενειών ο Δήμος μας αναλαμβάνει πρωτοβουλία να υλοποιήσει πρόγραμμα 

διανομής δεκατιανού σε μαθητές σχολικής εκπαίδευσης που αποδεδειγμένα 

υφίσταται η οικογένειά τους αδυναμία κάλυψης αυτής της παροχής με ίδια μέσα". 

Όσοι, θεωρούν ότι συμπεριλαμβάνονται στους δικαιούχους της προσφοράς αυτής, 

παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με το σχολείο ώστε να συντονιστούν οι ενέργειες 

προκειμένου η πρωτοβουλία αυτή να πραγματοποιηθεί. Θέλω επίσης να σας 

υπενθυμίσω ότι στο σχολείο λειτουργεί ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων. Καλό 

είναι λοιπόν όλοι σας να λειτουργείτε Συλλογικά απευθυνόμενοι στους εκπροσώπους 

του Συλλόγου τα e-mail των οποίων σας αναφέρω. 

Πολύζου Βάσω: vasso_polyzou@yahoo.gr 

Καλαμάκης Χρήστος: vasosklirou@yahoo.gr 

Υ.Γ. 1.Το ωρολόγιο πρόγραμμα του σχολείου αναδιαμορφώνεται ανάλογα με τις 

τοποθετήσεις νέων εκπαιδευτικών στο δυναμικό του σχολείου. Η τελική του μορφή 

θα οριστικοποιηθεί με την κάλυψη όλων των υπαρχόντων κενών. Μέχρι τότε οι 

προσπάθειες επικεντρώνονται στο να μην έχουν οι μαθητές κενά γιατί αυτό 

αντιβαίνει τις οδηγίες που έχουμε σε σχέση με την πανδημία. 

Υ.Γ.2. Παρατηρείται το φαινόμενο πολλοί μαθητές να προσέρχονται στο σχολείο 

έχοντας ξεχάσει τη μάσκα τους. Με δεδομένο ότι η μάσκα αποτελεί στις ημέρες μας 

το πιο απαραίτητο εξάρτημα της αμφίεσης των μαθητών παρακαλώ να έχετε 

διαθέσιμες, σε μόνιμη βάση, 2 υφασμάτινες (αφού έτσι ορίζουν οι εγκύκλιοι) μάσκες 

ώστε να είστε σίγουροι ότι τα παιδιά θα είναι εφοδιασμένα (Ο Σύλλογος γονέων θα 

μπορούσε να βοηθούσε σ' αυτό). 

Υ.Γ.3. Θεωρούμε ότι οι απόψεις των Γονέων και Κηδεμόνων των μαθητών μας 

βοηθάνε στη βελτίωση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου ακόμη και εάν 

εμπεριέχουν το στοιχείο της κριτικής. Όλοι όσοι ασκούμε εκπαιδευτικό έργο στο 2ο 

Γυμνάσιο Μεσολογγίου  πιστεύουμε στην καλή σας πρόθεση και στη διάθεσή σας για 

συνεργασία. Γι’ αυτό λοιπόν, τηρώντας τον αμοιβαίο σεβασμό των διακριτών ρόλων 

στην εκπαιδευτική διαδικασία και προς αποφυγή πιθανών παρεξηγήσεων, θα 

παρακαλούσα να ενημερώνεστε για τα θέματα που σας αφορούν από τις επίσημες 

πηγές πληροφόρησης του σχολείου. 

Ο Δ/ΝΤΗΣ  

Ηλίας Ν. Γουβέλης 

 


